



**ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210 8203298
E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

**Αποφάσεις 13ης Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ
Ακαδ. Έτους 2021-2022
(Πέμπτη 30-6-2022)**

1. Ανακοινώσεις Αιτήσεις

α. Μνημόνιο Συνεργασίας Ο.Π.Α. με την Α΄ Ψυχιατρική Κλινική του ΕΚΠΑ

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Πρύτανη, όπως διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση, **ενημερώθηκε** για το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και της Α΄ Ψυχιατρικής Κλινικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

β. Τροποποίηση της απόφασης της 1ης/16.09.2021/11 συνεδρίασης της Συγκλήτου που αφορά στην Οργάνωση από το Ο.Π.Α. Διεθνούς Συνεδρίου με τίτλο: "Διεθνές Συνέδριο Leading and managing in the digital era: Shaping the future of work and business education", όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει

Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Πρύτανη όπως διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση, **αποφασίζει:**

A. Την τροποποίηση της περίπτωσης α της απόφασης της 1ης/16.09.2021/11 συνεδρίασης της Συγκλήτου που αφορά στη δημιουργία έργου στον Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α. με τίτλο: "Διεθνές Συνέδριο Leading and managing in the digital era: Shaping the future of work and business education" ως προς τη διάρκεια του έργου, η οποία παρατείνεται έως 31.12.2023

B. Την τροποποίηση της περίπτωσης β της ως άνω απόφασης ως ακολούθως:

«β) Προτείνει ως επιστημονικό υπεύθυνο του ως άνω έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας κ. Εμμ. Κρητικό»

Ως εκ τούτου με την παρούσα καταργείται η σχετική τροποποιητική απόφαση της 3ης/26.10.2021/3δ συνεδρίασης Συγκλήτου Ο.Π.Α.

2. Ορισμός Προέδρου Δ.Σ. Φοιτητικής Λέσχης Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την πρόταση του Πρύτανη κ. Δ. Μπουραντώνη, όπως διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση, **αποφασίζει** να εκλέξει τον Αναπλ. Καθηγητή κ. Εμμανουήλ Κρητικό ως Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Φοιτητικής Λέσχης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, για την περίοδο από 01-09-2022 έως 31-08-2024.

3. Ορισμός Έφορου Βιβλιοθήκης Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την επιστολή του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** να ορίσει τον Καθηγητή κ. Ι. Κωτίδη, Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, ως Έφορο της Βιβλιοθήκης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών με θητεία από 01.09.2022 έως 31.08.2025.

4. 4η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών οικονομικού έτους 2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Υποδομών για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου, και τη σχετική εισήγηση της 20^{ης}/24-06-2022/5 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, **αποφασίζει** να εγκρίνει την 4η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, οικονομικού έτους 2022, όπως αποτυπώνεται συγκεντρωτικά στο σχετικό έγγραφο που υποβλήθηκε στη Σύγκλητο του Ο.Π.Α.

5. Λήξη θητείας Νομικού Συμβούλου του ΟΠΑ

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της 20^{ης}/24.06.2022/3 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου που αφορά στην ανανέωση της θητείας του Νομικού Συμβούλου του Ο.Π.Α., **αποφασίζει** την ανανέωση της θητείας του Νομικού Συμβούλου του Ο.Π.Α. και Ιωάννη Ε. Κοϊμτζόγλου, δικηγόρου παρ' Αρείω Πάγω με σχέση έμμισθης εντολής και τριετή θητεία, από την ημερομηνία λήξης αυτής στις 22.08.2022, ήτοι έως 22.08.2025.

6. Συγκρότηση Τεχνικού Συμβουλίου Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το γεγονός ότι η θητεία όλων των μελών του Τεχνικού Συμβουλίου του Ο.Π.Α., τα οποία είχαν διοριστεί με την 4861/17.07.2019 (Υ.Ο.Δ.Δ' 565/2019) απόφαση της 11^{ης}/11.07.2019/6 συνεδρίασης της Συγκλήτου λήγει στις 17.07.2022, β) την ανάγκη να συγκροτηθεί εκ νέου το Τεχνικό Συμβούλιο του Ο.Π.Α, **αποφασίζει** να συγκροτήσει εκ νέου το Τεχνικό Συμβούλιο του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ο.Π.Α.) με την ακόλουθη σύνθεση: Πρόεδρος, Κουτσόπουλος Ιορδάνης του Γεωργίου, Καθηγητής Τμήματος Πληροφορικής, Ο.Π.Α., με αναπληρωτή του τον κ. Ανδρουτσόπουλο Ιωάννη του Ανδρέα, Καθηγητή Τμήματος Πληροφορικής Ο.Π.Α. Μέλη: Βουδούρη Ειρήνη του Χρήστου, Καθηγήτρια του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας Ο.Π.Α., με αναπληρώτρια της την κα. Δεληγγιάννη Ιωάννα του Λεωνίδα, Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας Ο.Π.Α., Τοπάλογλου Νικόλαος του Ελευθερίου, Καθηγητής του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών, Ο.Π.Α., με αναπληρωτή του τον κ. Χαλαμανδάρη Γεώργιο του Ηλία, Αναπληρωτή Καθηγητή Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής Ο.Π.Α., Κακούρος Γεώργιος του Άγγελου, μόνιμος υπάλληλος Ο.Π.Α, με αναπληρωτή του τον κ. Μαρκάκη Ευάγγελο του Εμμανουήλ, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής Ο.Π.Α., Ταρνανίδου Χριστίνα του Ιωάννη, Επίκουρη Καθηγήτρια Εμπορικού Δικαίου με έμφαση στον Χρηματοοικονομικό τομέα, Τμήματος Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων Ο.Π.Α., με αναπληρώτρια της την κ. Τρούλη Έμμανουέλα του Νικολάου, Επίκουρη Καθηγήτρια Αστικού Δικαίου Τμήματος Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων Ο.Π.Α., Αβρααμίδης Γεώργιος του Αντωνίου, Πολιτικός Μηχανικός – Ε.Δ.Ε., εκπρόσωπος των πανελληνίων εργοληπτικών οργανώσεων, με αναπληρώτρια του την κ. Χρήστου Θεανώ του Ιωακείμ, Πολ. Έργων Υποδ. ΤΕΙ (Ε.Δ.Ε.) Εργολήπτης Δημοσίων Έργων.

Η διάρκεια της θητείας των μελών του Τεχνικού Συμβουλίου Ο.Π.Α. σύμφωνα με την παρ. 5α της Β1/289/25.05.2001 (Β' 713) Απόφασης του Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων

«Σύσταση Τεχνικού Συμβουλίου στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών», είναι τριετής.

Ως γραμματέας του Τεχνικού Συμβουλίου ορίζεται η κ Βουρλούμη Καλλιόπη του Δημητρίου, μόνιμη υπάλληλος Ο.Π.Α. με αναπληρώτρια της την κ. Φαντάκη Ευαγγελία, του Γεωργίου, υπάλληλος Ο.Π.Α με σύμβαση εργασίας ΙΔΑΧ.

7. Επιλογή αναπληρωτή εκπροσώπου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών στη Γενική Συνέλευση του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.)

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 12^{ης}/10.06.2022/10 συνεδρίασης της Συγκλήτου του ΟΠΑ που αφορά στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την επιλογή 1 εκπροσώπου του Ο.Π.Α. ως αναπληρωματικού μέλους στη Γ.Σ. του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.), β) την με αρ. πρωτ. εισ. Ο.Π.Α. 3289/20.06.2022 μοναδική υποψηφιότητα του Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής κ. Σ. Τουμπή για συμμετοχή ως αναπληρωματικού μέλους στην Γενική Συνέλευση του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.), ως εκπροσώπου του Ο.Π.Α. και γ) το έγγραφο της Προϊσταμένης της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ/ΟΠΑ με το οποίο διαβιβάστηκε η εισήγηση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του ΟΠΑ για το ανωτέρω θέμα (συνεδρίαση 125^η/22.06.2022/1), **αποφασίζει** την επιλογή του Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Σταύρου Τουμπή ως αναπληρωματικού εκπροσώπου του Ο.Π.Α. στη Γενική Συνέλευση του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.). Ο ανωτέρω διαθέτει σημαντικό ερευνητικό έργο και ερευνητική εμπειρία με διεθνή αναγνώριση.

8. Επιλογή Ορκωτών Ελεγκτών για τον τακτικό έλεγχο της οικονομικής διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Ο.Π.Α., χρήσεως 2020, σύμφωνα με το αρθ. 67 του 4485/2017

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 125^{ης}/22.06.2022/2.6 συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α., όπως διαβιβάστηκε με το εισερχόμενο έγγραφο του Αντιπρύτανη Έρευνας και Διά Βίου Μάθησης, σύμφωνα με την οποία η Επιτροπή προκρίνει ομόφωνα ως ανάδοχο του έργου της διενέργειας τακτικού ελέγχου της οικονομικής διαχείρισης και των χρηματοοικονομικών καταστάσεων του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α., για τη χρήση 2020, την προσφορά της εταιρίας KSi Greece Ορκωτοί Ελεγκτές & Σύμβουλοι και Επιχειρήσεων Ι.Κ.Ε., ως πλήρους και οικονομικά συμφερότερης, αποκλειστικά βάσει τιμής, β) την ανάγκη διενέργειας αποτελεσματικού ελέγχου και διαφάνειας της οικονομικής διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α., **αποφασίζει** η εταιρεία KSi Greece Ορκωτοί Ελεγκτές & Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Ι.Κ.Ε., ως ανάδοχος ορκωτός ελεγκτής λογιστής του έργου της διενέργειας τακτικού ελέγχου της οικονομικής διαχείρισης και των χρηματοοικονομικών καταστάσεων του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α., για τη χρήση 2020, να αναφέρεται διά του Πρύτανη στη Σύγκλητο.

9. Υποβολή πρότασης έργου στο πλαίσιο του ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (Κωδικός Πρόσκλησης: ΕΔΒΜ 193), ορισμός ιδρυματικού υπευθύνου, επιστημονικών υπευθύνων των οχτώ (8) τμημάτων του ΟΠΑ και κατανομή των θέσεων πρακτικής άσκησης/ανά τμήμα

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει:**

α) Την έγκριση υποβολής προτάσεως έργου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023» λαμβάνοντας υπόψη

την με αρ. πρωτ. 62779/20-06-2022 (ΕΔΒΜ193) πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων.

β) Τον ορισμό της Επίκουρης Καθηγήτριας Λ. Παναγιωτοπούλου, ως Ιδρυματικής Υπεύθυνης του έργου με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023».

γ) Τα Τμήματα να μεριμνήσουν, μέχρι 08-07-2022, για την επιλογή των Επιστημονικών Υπευθύνων των Τμημάτων του ΟΠΑ, στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023», και να ενημερώσουν τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού.

δ) Την κατανομή των θέσεων πρακτικής άσκησης ανά Τμήμα του ΟΠΑ ως ακολούθως: 75 θέσεις στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, 34 στο Τμήμα Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, 35 στο Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, 78 στο Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, 38 στο Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης, 28 στο Τμήμα Διεθνών Ευρωπαϊκών και Οικονομικών Επιστημών, 38 στο Τμήμα Πληροφορικής, 13 στο Τμήμα Στατιστικής.

10. Πρόγραμμα Σπουδών 2022-2023 που εντάσσεται στη Δράση «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού, για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023» (ΕΔΒΜ 191)

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) τις αποφάσεις των Συνελεύσεων των Τμημάτων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και β) το αίτημα του Αντιπρύτανη Έρευνας και Διά Βίου Μάθησης, **αποφασίζει:**

Α) εγκρίνει τα επιστημονικά πεδία και τα γνωστικά αντικείμενα των μαθημάτων των Προγραμμάτων Σπουδών των Τμημάτων του Ο.Π.Α., ακαδ. έτους 2022-2023, που εντάσσονται στην Πράξη «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού, για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023».

Β) ορίζει τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού ως Υπεύθυνο Πράξης του έργου με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών».

11. Διεθνοποίηση: Γενικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας του ΟΠΑ και του Bucharest University of Economic Studies

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης, ενημερώθηκε για το Γενικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας μεταξύ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Bucharest University of Economic Studies.

12. Διεθνοποίηση: Διπλό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη Στατιστική και στη Χρηματοοικονομική Ανάλυση του Τμήματος Στατιστικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Stevens Institute of Technology

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης, ενημερώθηκε για το πρωτόκολλο συνεργασίας μεταξύ του Τμήματος Στατιστικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Stevens Institute of Technology με στόχο την απονομή Διπλού Τίτλου Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών στη Στατιστική και στη Χρηματοοικονομική Ανάλυση.

13. Υπόδειγμα (template) για τις ιστοσελίδες των εργαστηρίων του Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: α) την εισήγηση της επιτροπής της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α. που αφορά στο προτεινόμενο template για τις ιστοσελίδες των εργαστηρίων του ΟΠΑ, όπως αυτό έχει εγκριθεί από τη ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α. (συνεδρίαση 6^η/27-05-2022/3), και β) το υπηρεσιακό σημείωμα με την εισήγηση του Αναπληρωτή Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και Προέδρου της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α., **εγκρίνει** το προτεινόμενο template για τις ιστοσελίδες των εργαστηρίων του ΟΠΑ, όπως αυτό έχει εγκριθεί από την ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α.

14. Επικαιροποίηση του ερωτηματολογίου της πρακτικής άσκησης

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: α) την εισήγηση της επιτροπής της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α. (συνεδρίαση 6^η/27-05-2022/5), και β) την εισήγηση του Αναπληρωτή Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και Προέδρου της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α., **εγκρίνει** το επικαιροποιημένο ερωτηματολόγιο της πρακτικής άσκησης, όπως αυτό έχει εγκριθεί από τη ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α.

15α. Επικαιροποίηση των Εσωτερικών και Εξωτερικών Μητρώων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (συνεδρία 8^η/28.06.2022/2), **αποφασίζει** να εγκρίνει τα επικαιροποιημένα μητρώα εσωτερικών και εξωτερικών μελών του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, τα οποία τηρούνται για τις διαδικασίες εκλογής, εξέλιξης, μονιμοποίησης και ανανέωσης της θητείας μελών Δ.Ε.Π.

15β. Επικαιροποίηση των Εσωτερικών και Εξωτερικών Μητρώων του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (συνεδρία 8^η/28.06.2022/3), **αποφασίζει** να εγκρίνει τα επικαιροποιημένα μητρώα εσωτερικών και εξωτερικών μελών του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, τα οποία τηρούνται για τις διαδικασίες εκλογής, εξέλιξης, μονιμοποίησης και ανανέωσης της θητείας μελών Δ.Ε.Π.

16. Απολογισμός Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α.) Χρήσεως 2021

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τον απολογισμό του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α.) οικονομικού έτους 2021, όπως εγκρίθηκε από την Επιτροπή Ερευνών & Διαχείρισης (συνεδρίαση 125η/22.06.2022), **ενημερώθηκε** για τον απολογισμό του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α.) οικονομικού έτους 2021, όπως αυτός έχει εγκριθεί από την Επιτροπή Ερευνών & Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α και αποτυπώνεται συγκεντρωτικά στο υποβληθέν στη Σύγκλητο του Ο.Π.Α. σχετικό απόσπασμα πρακτικών.